

OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO E SMALTIMENTO O RECUPERO IN IMPIANTI AUTORIZZATI DELLE CENERI PESANTI E SCORIE (CER 190112) PRODOTTE NELL'IMPIANTO DI RECUPERO INTEGRALE DI RIFIUTI DI SAN ZENO, AREZZO (AR) – CIG 9664329894

RISPOSTA A QUESITI – 30/03/2023

Si fornisce risposta ai seguenti quesiti pervenuti in data 29/03/2023 in relazione alla procedura in oggetto.

1. **QUESITO:** “La ricevuta di avvenuto sopralluogo potrà essere caricata nel portale in .pdf oppure dovrà essere scansionata e firmata digitalmente? In caso debba essere firmata, la firma va apposta (in caso di RTI) solo dalla Capo gruppo oppure va firmata anche dalle mandanti?”

RISPOSTA: L’attestato di avvenuto sopralluogo va caricato a portale firmato digitalmente dal concorrente (il portale non consente il caricamento di documenti privi di firma digitale CADES .p7m). Nel caso di RTI, è sufficiente sia firmato dalla sola impresa designata Capogruppo.

2. **QUESITO:** “È possibile anticipare via PEC la delega per la seduta di apertura della gara firmata digitalmente? Dal momento che può partecipare un rappresentante per ogni offerente, è necessario che, in caso di RTI costituito o costituendo, la delega sia firmata da tutti i componenti il RTI? Oppure ogni membro deve produrre una delega distinta per autorizzare il medesimo rappresentante? (analogamente a quanto richiesto per il sopralluogo).”

RISPOSTA: La delega per partecipare alla seduta di apertura della gara può essere trasmessa per pec. In caso di RTI costituendi, il soggetto che presenzia dovrà essere delegato (indifferentemente con distinti atti oppure con unico atto) da tutti i partecipanti al raggruppamento.

Arezzo, 30/03/2023
Prot. n° 2255

Il RUP
(Ing. Marzio Lasagni)

